

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2012. október 11-ei ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása. E cél elérésének érdekében a kormány mind központi költségvetési, mind pedig önkormányzati forrásokat is mobilizál. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. A Bursa Hungarica ösztöndíj intézményi részének forrása a felsőoktatási intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás, melyet a felsőoktatási intézmények folyósítanak.

Bursa Hungarica „A” típusú ösztöndíj pályázati feltételei (2 tanulmányi félévre pályázható):

- lakóhely a pályázatot meghirdető települési önkormányzat területén
- hátrányos szociális helyzet
- felsőoktatási hallgatói jogviszony igazolható megléte (a pályázati kiírásban részletezett feltételeknek megfelelően)

Bursa Hungarica „B” típusú ösztöndíj pályázati feltételei (6 tanulmányi félévre pályázható):

- lakóhely a pályázatot meghirdető települési önkormányzat területén
- hátrányos szociális helyzet
- korábban még nem nyert felvételt felsőoktatási intézménybe

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer pályázati rendje megváltozott!

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójától kezdődően az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) indítja el a pályázatok kezelését!

Az EPER-Bursa rendszer a települési és megyei önkormányzatok számára jelentősen csökkenti az Ösztöndíjrendszerben való részvétel adminisztratív és humánerőforrás-költségét, növelve ezzel az önkormányzatok működési hatékonyságát.

- Az EPER-Bursa rendszerben a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat – azokért a továbbiakban teljes büntetőjogi felelősséget vállalva – jelentősen csökkentve így a téves adatszolgáltatást

A települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja, azaz a rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére. A rendszerhez nem csatlakozó önkormányzatok a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez sem tudnak csatlakozni, azaz a pályázatot nem írhatják ki, az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített pályázatot nem bírálhatnak el.

A "Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról" (a továbbiakban: Csatlakozási nyilatkozat) című dokumentum, melynek eredeti, aláírt, lepecsételt példányát ajánlott küldeményként kell eljuttatni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) részére. Körjegyzőségek esetén kérjük, településenként külön borítékban küldjék a Nyilatkozatot. **A nem regisztrált önkormányzatok részéről beküldött, nem az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott, nem a határidőre megküldött Csatlakozási nyilatkozatot a Támogatáskezelő nem fogadja el!** 4

A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2012. október 15. (postabélyegző)

Az önkormányzatnak a Nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie az Alapkezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. A Nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

A Nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza.

A 2013 évi pályázatokra vonatkozó Bírálati Szabályzatát, a pályázati kiírás tervezeteket („A” és „B” típusú), a Képviselő-testület elé terjesztem elfogadásra.

A Dévaványa Város Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a pályázati kiírás tervezetét és a Bírálati Szabályzatot áttekintette és javasolja, hogy városunk csatlakozzon a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013 évi fordulójához. Személyenként a tanulmányi hónapokra változatlanul 15 fő részére, 6.000.-Ft kerüljön biztosításra. Ez összesen 900.000.-Ft biztosítást jelent a 2013 év költségvetésében.

Határozati javaslat:

...../2012.(X.11.) Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a **BURSA HUNGARICA** Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához.

A képviselő-testület a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók, felsőoktatási intézménybe jelentkező fiatalok támogatása érdekében elkülönített alapot hoz létre a szociális keret terhére.

A képviselő-testület a 2013. évben 15 fő részére, 10 hónapig, havi 6.000,- Ft összegben biztosít támogatást.

Dévaványa Város Képviselő-testülete az Emberi Erőforrás Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2012/2013. tanév második és a 2013/2014. tanév első félévére vonatkozóan az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

Dévaványa Város Önkormányzata a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 2. számú melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: Gyányi Irén szociális ügyintéző

Határidő: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer Általános Szerződési Feltétele szerint.

Mellékletek: 1. számú melléklet „A” típusú pályázati kiírás

2. számú melléklet „B” típusú pályázati kiírás

Határozati javaslat:

...../2012. (X.11.) Kt hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára** (a 2013. évi pályázatokra vonatkozóan) vonatkozó **Bírálati Szabályzatát** elfogadja.

Felelős: -

Határidő: -

Déaványa, 2012. október 8.

Gyányi Irén
szociális ügyintéző